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1. Компании всех форм собственности и при любых объемах деятельности обязаны вести 

бухгалтерский учет и составлять отчетность 

a) Да 

b) Нет 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

2. Данные по финансовому рынку и статьи на экономические темы можно найти в газете 

a) Комсомольская правда 

b) Ведомости 

c) Московский комсомолец 

d) Спид-инфо 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

3. Кредитор, не получивший оплату за поставленную продукцию в срок, может подать в суд 

на компанию – неплательщика. Суд, который будет рассматривать дело, носит название  

a) Уголовного 

b) Гражданского 

c) Арбитражного 

d) По правам человека 

 
Правильный ответ _________________________ 

4. Кредитор, не получивший оплату за поставленную продукцию в срок, может подать в суд 

на компанию-неплательщика. Единственным решением суда по данному делу может 

быть признание компании банкротом и ее ликвидация 

a) Да 

b) Нет 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

5. Ставка подоходного налога на физические лица  в РФ, действующая на 2009 год, 

составляет:  

a) 10% 

b) 13% 

c) 15% 

d) 18% 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

6. Какие из следующих активов предприятия  НЕ амортизируются: 



a) Транспортные средства 

b) Инструменты слесарные 

c) Деловая репутация 

d) Здания 

e) Все перечисленные выше активы амортизируются 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

7. По какой оценке включаются в валюту (итог) баланса основные средства? 

a) По первоначальной стоимости 

b) По остаточной стоимости 

c) По восстановительной стоимости 

d) По рыночной стоимости 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

8. Чем выше риск инвестирования, тем 

a) Большую доходность  будут требовать инвесторы 

b) Меньшую доходность будут ожидать инвесторы 

c) Меньше инвесторов  захотят вкладывать деньги 

d) Существеннее налоговые выплаты 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

9. В налоговом законодательстве не допускается работа компании при большой величине 

займов.  Введен норматив заимствования  для компаний 

a) Да 

b) Нет 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

10. Работа на заемных  средствах является для компаний не выгодной. Привлечение займов 

– вынужденная мера из-за нехватки собственных средств 

a) Да 

b) Нет 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

11. При номинальной процентной ставке 15% и инфляции 10%, реальная ставка процента 

равна 

a) 25% 

b) 5% 

c) –5% 

d) 16,5% 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

12. Компания, закончившая год с убытками по бухгалтерской отчетности, может иметь в 

наличии денежные средства и продолжать деятельность 

a) Да 

b) Нет 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

 13. Что из следующего списка НЕ входит в состав общепроизводственных расходов? 



a) Заработная плата управленческого персонала цеха 

b) Амортизация здания заводоуправления 

c) Затраты материалов на текущий ремонт производственного оборудования 

d) Амортизация производственного оборудования 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

14. Если предприятие погашает (оплачивает) кредиторскую задолженность, какое из 

следующих утверждений верно: 

a)   Итог актива и пассива увеличится 

b)   Итог актива и пассива уменьшится  

c)   Итог актива и пассива не изменится 

d)   Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится 

e)   Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится 

 
Правильный ответ _________________________ 

 

15. Если активы приобретаются в кредит, какое из следующих утверждений верно: 

a) Итог актива и пассива увеличится 

b) Итог актива и пассива уменьшится  

c) Итог актива и пассива не изменится 

d) Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится 

e) Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится 
 

Правильный ответ _________________________ 

 

 

 
 

 

 


